
将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

５月定例区長会（５月２０日）の主な内容を報告します。

◆阪谷子育てクラブへの協力金をクラブへお渡しし、

木下会長よりお礼のあいさつがありました。

◆市交通住宅まちづくり課より公共交通の現状や課題な

どについて説明があり、

今後、地域として市と

協働して、課題解決の

取り組みを進めていく

こととしました。

◆今年の区長会研修旅行（７月予定）については、

新型コロナの感染拡大状況を踏まえ、中止としました。

◆阪谷地区及び大野市区長会連合会の「市長と語る会」

での議題について協議し選定しました。次回定例区長

会でも詳細を協議・調整し、内容を決定する予定です。

◆民生委員・児童委員等の改選に伴う推薦者の選出に

ついて確認しました。今後、担当地区ごとの推薦者を

確定し、次回定例区長会にて確認することとしました。

◆今年の「ラジオ体操のつどい」（7月 22日（月））

については、新型コロナの感染拡大状況を踏まえ、次回

定例区長会にて可否判断をすることとしました。

◆今年度の「結の故郷地域が輝く交付金事業」の制度

について説明を受けました。阪谷をよくする会を中心に

事業を進めていくこととなり、現在は内容等を検討中と

のことですが、区長会でも情報の共有をしていきます。

★地域づくり部会第2回会議開催
5月 24日（火）に地域づくり部会を開催しました。

会議では、主にさかだに夏まつり（可否や将来的な展

望など）について協議、検討を行いました。

内容等については、決まり次第、今後も随時お知らせ

していきます。

★『さかだに瓦版』第３号完成！！
昨年11月に第１号、今年の２月に第２号を発行した

『さかだに瓦版』の第３号が完成しました。

今号では、阪谷地区の

生活環境をテーマとして、

災害や防災、公共交通や

移住定住などを取り扱って
います。

簡易版は阪谷地区全戸配布し、詳細版は公民館で希望

者にお配りいたします。また、近日中に市ＨＰ上に簡易

版、詳細版ともにデータを公開します。

過去の瓦版についても

ＨＰ上で公開しており、

右のＱＲコードから見る

ことができますので、まだ

見たことのない人は、ぜひ

一度ご覧ください‼

★第1回総括部会の開催について
下記のとおり第１回の総括部会を開催いたします。

開催日：6月6日（月）

場 所：阪谷公民館 １階 小会議室

内 容：「結の故郷地域が輝く交付金事業」の内容検討

・さかだに雪まつり

・地域課題の取り組み など

（※写真は乗合タクシー）

♦地区ソフトボール大会 ３年ぶりに開催！！

６月５日（日）に地区スポーツ大会 ソフトボール大会

が３年ぶりに開催されます。選手の皆さま奮ってご参加

いただき、怪我のないよう頑張ってください。地区の皆

さまの応援もよろしくお願いいたします‼

♦大野市民スポーツ大会（夏季大会）開催！！

６月１１日（土） ゲートボール競技

６月１２日（日） 球技大会

６月２６日（日） 陸上競技

上記のとおり開催されます。各球技大会に出場される

選手の皆さまのご健闘をお祈りします。なお、競技会場

や時間などのお問い合わせについては、阪谷公民館まで

ご連絡ください。（担当：柿本 67-1111）

 

 

当会の子どもの見守り支援などの活動に対して、区

長会を通じてご協力をお願いしたところ、地区内の多

くの皆さんから多額の協力金をいただきました。

心よりお礼を申し上げます。
当会では、家庭や地域社会に

おいて、児童の健全な育成を推進

することを目的として活動を行っ

て参ります。今後とも変わらぬ

ご理解・ご支援をいただきます

ようよろしくお願い申し上げます。



６月の行事予定

２日（木）公式ワナゲクラブ P１:30

５日（日）地区総スポ ソフトボール大会

１１日（土）市民スポーツ大会（ゲートボール）

１２日（日）市民スポーツ大会（球技）

〃日（日）大野市市長選投票日

１６日（木）地区福寿会 お出かけ生きがい講座

２２日（水）定例区長会 Ｐ7:30

２３日（木）お出かけほっとサロン（あっ宝んど）

２６日（日）市民スポーツ大会（陸上）

新型コロナウイルスの感染状況を踏まえ、令和４年度の

総会も昨年同様、書面決議とし、すべての議案について可

決されました。役員・家庭相談員は下記の方々です。
（敬称略）

会 長 石塚昭夫（萩ヶ野）

副会長 田中正一（花房）、川端美智子（松丸）

監 事 中村等（不動堂）、湯下繁雄（南六呂師）

顧 問 起橋信之（松丸）、壮年部長 加藤和典

また、第66回市老連定期総会において、地区福寿会会長

の石塚昭夫様（萩ヶ野）が令和４年度市老連の会長に就任

されましたのでご報告申し上げます。地区福寿会を更なる

健康、長寿に向けて盛り上げていきましょう！

クラブ名 クラブ長 家庭相談員

寿 西野 利光（柿ヶ嶋） 風林 紀一郎（伏石）

九頭竜 岩本 喜代英（松丸） 川端 千津子（松丸）

唐谷 田中 正一（花房） 田中 さとゑ（花房）

桃木 ［休会中］ ［休会中］

六呂師 中村 泰澄（南六呂師） 村下 まり子（南六呂師）

阪谷保育園 ６月７日・２１日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間は、AM9:30～

11:00 です。新型コロナウイルス感染症対策のため

事前予約をお願いします。

フードドライブにご協力ください‼

世界的に問題となっている食品ロスの削減と生活困窮

者への支援につながる取り組みです。家庭で余っている食

品を集め、必要としている方に寄付します。

日時 ６月7日（火）～９日（木）ＡＭ８:３０～ＰＭ５:１５

場所 市役所市民ホール、各公民館

問合せ：環境・水循環課☎64-4828、県民生協☎0120-016-165

～公民館のお花植えました～

古稀の独り言

長谷川 俊基（大月）

阪谷の地に生まれ、育ち

早や、この歳に

コロナ禍や世界情勢不安な日々に心を痛めつつ

今は、なんとか穏やかな生活が

緑豊かな自然環境と田園風景

集落、地域の人々との交わりや「結」のおかげ

感謝！

寄る年波に、足腰の弱りや痛みを感じて

まだ、しばらくは頑張れるか…

今はまだ、車の運転もできるが

あと（ ）年……

そのうち誰かにお願いする時が来るのかも

『結の阪谷サポート隊』

これからの生活と心の安心に！！

阪谷駐在所 川上 伊久男

♦ネットバンクに勝手に口座を作られた！

「お金が戻ってくる」に注意！
住所、氏名、生年月日、金融機関の

口座番号をおしえてしまうと預貯金

を引き出される危険性があります。

不安に思った時は、遠慮なく
大野警察署☎６５－０１１０

又は、電話 ♯９１１０

◆新型コロナウイルス感染予防に心がけましょう‼

食事の時も、人に会う時も

「おはなしはマスク」。

手指の消毒、密を避けるなど

基本的な感染症対策を

継続しましょう。

寄付いただきたい食品

●一か月以上賞味期限が残っている

常温保存可能なもの

・お米 一人90㎏まで、

（令和２年度産以降のお米）

・パスタ、素麺などの乾麺、缶詰め、

レトルト、インスタント食品、

海苔、お茶漬け、ふりかけ

・調味料（醤油、食用油） ・菓子など

寄付できない食品

●開封されているもの

●生鮮食品

●アルコール

（みりん、料理酒のぞく）


